«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLPOCCENTA CEPVS RFU - RFO

[MHEBMOJPOCCENN > CEPWNA RFU - RFO

KATANIOT 2020

MHeBMOppoccenun
Cepuda RFU - RFO

C o6paTHbIM KnanaHom 1 6e3 06paTHOro KnanaHa
MpucoegnHeHne: M5, G1/8, G1/4, G3/8 n G1/2
YcnoBHbI npoxoa: M5=1,5MM; G1/8=2n3 MM; G1/4=41n6 MM; G3/8 1 G1/2 =7 MM

MHeBMogpoccenn ¢ 06paTHbIM KNanaHoOM
NnoCTaBnaKTCA € npucoegunHeHnem M5,
G1/8, G1/4, G3/8 n G1/2. Mopgenu ¢ G1/8
n G1/4 umeloT ABA NCNOJNTHEHUS - € 06bIY-
HOU 1 MOBbILIEHHON PAacXOAHOW Xapakre-
puctukoit (cm. gmarpammebl). B 0OCHOBHOM
OHM WNCNONb3VITCA ANS perynupoBaHus
6bicTpOAENCcTBMS LMANHAPOB. Bce Mogenu
apocceneit MOryT MOHTUPOBATbCA HA NaHe-
NIX NN Ha CTeHe, a B (ly4ae Heob6xoaumo-
CTW, HA LWANHAPAX U pacnpeaennTensax.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuna

pynna

MaTtepuansbl
KpenneHne
MpucoepgnHeHne
Y(TaHOBKa

Pabouas Temnepartypa
Pa6ouee gaBneHune

HoMuHanbHoe faBneHune
HoMuHanbHbIA pacxon
Y10BHbIV NpOXoa,

Pabouas cpena

Mrofib4aToro TMNa
nHeBMoApocceny ¢ 06paTHbIM KNanaHom 1 6e3 Hero

KOPNyC - aNOMUHNIA, 30N10THNK - OT58 (NaTyHb), ynnoTHeHUs - NBR
Yyepes 0TBEPCTUS B KOPNYCe UK Ha NaHenn

M5, G1/8, G1/4,G3/8, G1/2

B N1I060M NONOXeHUN

0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

1+ 10 6ap (ona momeneii c npucoegnHeHnem M5, G1/8, G1/4)

2 +10 6ap (gns mopgeneii c npucoeanHeHnem G3/8, G1/2)

6 6ap

M. rpaduk

M5=1,5Mm

G1/8=2wnnn3 mm

G1l/4 =4 nnn 6 MM

G3/8nG1/2=7 MM

OYNLLLEHHBI BO3ayX 6€3 Heo6X0AMMOCTI MacI0pacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpobexHoro unbTpa 25 MKM, 06ecnevynBaoLLero Knacc 04nCTk Bo3ayxa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

6.20.
340

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

KOJVPOBKA

RF

u | -

MHEBMOJPOCCE/IN > CEPWNA RFU - RFO

- 18

RF

CEPVA:
RF

U4

OYHKLUNN:
U 4 = c0o6paTHbIM K/TanaHoM
0 3 =6e3 06paTHOro knanaHa

NPUCOEANHEHNE:
4=Gl/4

5=M5

6=G3/8

7=G1/2

8=-G1/8

YCJI0BHBI MPOXO/:
2=¢1,5MM mMakc. (ans M5)

@ 2 MM MaKc. (Tonbko ans 1/8)
3 =@ 3 MM MaKc. (Tosibko ansa 1/8)
4 =g 4 MM MaKC. (TONbKO ansa 1/4)
6 =@ 6 MM MaKc. (Tonbko ons 1/4)
7 =@ 7 MM MaKc.

—~———

TOoNbKo onsi 3/8,1/2)

1/8

NMPNCOEANHEHNE:
M5
1/8
1/4
3/8
1/2

MPUMEP MOHTAXA MHEBMO/POCCENEN RFU - RFO

1
’Q
' ¢ | @
||
T =t
1 Fmmrm———————— == 1
1 | 1 1 | 1
l:'l 1 1 [ 1 l'--':\
[ 1! 1 1 1 e,
hl Lo P I i
A1 e
i P o T I 4
I I I 1 r-
1] 1 1 1 1 | R
1 1 1 1 1 1
1 e e e e | 1

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

6.20.

341

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMOZZI  [14ER\MO/IPOCCENN > CEPWSI RFU - RFO KATANIOT 2020

Automation

AWATPAMMBbI RFU / RFO - M5

Qn(N1/min) Qn(NI/min)
A M5 A M5
70 70
60 60
RFO-352
o 50 RFU-452 50
[
z 40 40
[a'4
=<
= 30 30
w!
=
= 20 20
s /|
S 10 10
=t /
=) 7
= 0 > N 0 > N
= 0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
RFU 452-M5 RFO 352-M5
Mog. RFU - 452 Pacxop 2 » 1 gpoccenb
OTKPbIT = 55 HA/MuH Qn onpeaeneH Npu BXogHOM AaBneHnn 6 6ap n AP =1 6ap
3AKPbIT = 41 Hn/MuH N° = Kon-80 060pOTOB BUHTA
Qn onpegeneH Npy BXO4HOM faBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = Kon-Bo 060p0OTOB BUHTA
OWATPAMMBI RFU / RFO - G1/8
Qn(N1/min) Qn(NI/min)
A G 1/8 A G 1/8
| 1] RFO-383
140 | RFU-483 140
120 / 120
100 100
80 80 RFO-382
%0 RFU-482 ®0
40 / 40 /
20 / 20
7 7
0 = : N° 0 i = No
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
RFU 482-1/8 - RFU 483-1/8 RFO 382-1/8 - RFO 383-1/8
Mop. RFU 482 Pacxopn 2 » 1 gpoccenb
OTKPbIT = 149 HA/MuH Qn onpeaeneH Npn BXoAHOM AaBnieHnmn 6 6ap n AP =1 6ap
3AKPbIT = 130,5 Hn/MuH N° = Kon-Bo 060p0OTOB BUHTA
Mog. RFU 483 Pacxop 2 » 1 gpoccenb
OTKPbIT = 180 HA/MuH
3AKPbBIT = 140 HA/MuH
Qn onpeneneH Npu BXoAHOM gaBneHumn 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = Kon-Bo 060p0OTOB BUHTA
6.20. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
342 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOr 20

20

AONATPAMMbBI RFU / RFO - G1/4

Qn(NI/min)

500

400

300

200

100

G 1/4
A

/ RFU-444

RFU 444-1/4 - RFU 446-1/4

Mog. RFU 444 Pacxop 2 » 1 gpoccenb
OTKPbIT = 680 Hn/MuH

3AKPbIT = 534 Hn/MuH

Mog. RFU 446 Pacxop 2 » 1 gpoccenb
OTKPbIT = 680 Hn/MuH

3AKPbIT = 534 Hn/MuH

Qn onpeneneH Npu BXogHOM AaBneHnn 6 6ap n AP =1 6ap
N° = kon-B0 060p0OTOB BMHTA

MHEBMOJPOCCE/IN > CEPWNA RFU - RFO

Qn(NI/min)
G 1/4
s00 A
/ RFO-346
300 /
/
RFO-344
200
100
///
V/
0 » N°
0 4 8 12 16 20

RFO 344-1/4 - RFO 346-1/4

Qn onpeneneH Npu BXOAHOM AaBneHun 6 6ap n AP =1 6ap

N° = kon-Bo 060p0OTOB BMHTA

AWATPAMMBbI RFU / RFO - G3/8, G1/2

Qn(NI/min)

A G 3/8 -6G1/2

/ |RFU 467-3/8
800 RFU 477-1/2
600 /
400
200 Vi
L
0 = > N
0 2 4 6 8 10 12 14

RFU 467-3/8 -RFU 477-1/2

Mog. RFU 467 Pacxop, 2 » 1 gpoccenb
OTKPbIT =1700 Hn/MuH

3AKPbIT =1700 Ha/MuH

Mog. RFU 477 Pacxop, 2 > 1 gpoccenb
OTKPbIT =1700 HA/MuH

3AKPbIT =1700 Hn/MuH

Qn onpeneneH Npu BXOAHOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = K0n1-B0 060POTOB BNHTA

Qn(NI/min)

A G 3/8-G1/2

/ |RFO 367-3/8
800 RFO 377-1/2
600 /
400
200 /
0 = > N
0 2 4 6 8 10 12 14

RF0O 367-3/8-RF0 377-1/2

Qn onpeaeneH Npu BXogHOM AaBneHnn 6 6ap n AP =1 6ap

N° = Kos1-80 060pPOTOB BUHTa

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

6.20.
343

«

CAMOZZI

Automation

MHEBMOLPOCCENI CEPVS RFU - RFO



CAMOZZI  [14ER\MO/IPOCCENN > CEPWSI RFU - RFO KATANIOT 2020

Automation

I MHeBmopgpoccenn c 06paTHbIM KnanaHom Cepusa RFU

[N perynnpoBku 6bICTPOAENCTBIS LNHAPA APOCCENINPYETCS NOTOK BO3YXa Ha BbixJlomne.
[ns3Toro Heob6xoAMMO NOAKAKYNTL Apoccenb: BX1 coeanHsaeTcs ¢ uunnHapom, BX2 -
Cpacnpegenutenem.

>
o |
o €
o %)
5 ~
o
=<
=
(a8
L +
3 e
= 2 RFUT b===|=-
i ! w \
S o - N
S 1
R M
= =
E T
] J F
z ] ] B
*ralika C HakaTKol L
PA3MEPbI
Moga. @ A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z Sooe  SW SW1 SW2
RFU 452-M5 1,5 M10x1 M5 4,2 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 44,5 3 12 14
RFU 482-1/8 2 M12x1  G1/8 45 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17
RFU 483-1/8 3 M12x1  Gl/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17
RFU 444-1/4 4 M20x1,5 Gl/4 65 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 446-1/4 6 M20x1,5 Gl/4 65 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 467-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 *
RFU 477-1/2 7 M18x1  Gl/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 &

I MHeBmopgpoccenu 6e3 o6paTHOro knanaHa Cepus RFO

MHeBmogpoccenn 6e3 06paTHOro KNanaHa npefHasHayveHbl 418 perynmpoBaHns pacxoia Bo3ayxa B
060mnx HanpaBneHMsaX.

A
SW2 5
o W1 |
g ei/aﬁs
< L SW
= "
2 RFO1 ~ -—-—E— < o) KN
gl e : (O
1 i i 2 M

L

*raifka C HaKaTKom
PA3SMEPbI
Moga. "] A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z S max SW SwWi1 Swe2
RFO352-M5 1,5  M10xl M5 42 14 16 26 185 132 7 13,2 39 445 3 12 14 8
RFO 382-1/8 2 M12x1 G1/8 4,2 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17

RFO 383-1/8 3 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17

RFO 344-1/4 4 M20x1,5 Gl/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 346-1/4 6 M20x1,5 Gl/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 367-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 *
RFO 377-1/2 7 M18x1 G1/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22
6.20. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

TaHbl ANA NpO; 0 MCNonb.
344 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




